

EILC szakmai beszámoló

Az Erasmus ösztöndíj keretében Belgiumba Kortrijk városába kaptam kiutazási lehetőséget. Így a nyelvi-előkészítőt Kortrijkban, a Katholieke Hogeschool Zuid-West Vlaanderen – KATHO nevű iskolában végeztem. Ez ugyanaz az iskola, ahol jelenleg a tanulmányaimat folytatom. Én személy szerint azért tartom szerencsésnek, hogy abban az iskolában történt a nyelvi kurzus, ahol később tanulmányaimat folytattam, mert így legalább megismerhettem a várost, néhány tanárt, és természetesen a többi erasmusos diákat.

De kezdem a legelején...

2005. augusztus 26-án érkeztem Belgiumba, Charleroi városába. Nem egyedül utaztam, hanem egy másik magyar diákkal a főiskolámról. Fapados géppel utaztunk, ami jelentősen olcsóbb ide, mint más jármű, egyedüli hátránya, hogy meg van határozva a csomag súlya (max. 20 kg), és elég későn érkezett és ráadásul késett. Így lekéstük a vonatot Brüsszelbe, így busszal mentünk, ami jelentősen drágább volt és lassabban is haladt. Brüsszelbe érkezésünkkor tapasztaltuk, hogy lekéstük az utolsó vonatot Kortrijkba. Így csak Gentig tudtunk elmenni, ami körülbelül 30 km-re van Kortrijktól, de az itteni koordinátor nagyon kedves volt és eljött értünk autóval, így az éjszaka közepén elfoglalhattuk a szállásunkat.

A szállásunk közvetlenül az iskola mellett van, pontosan a Steenbakkersstraat nevű utcában, és szerintem ez a legjobb szállás a lehetőségek közül, bár az egyik legdrágább is, havi 210€-ba kerül.

Megérkezésünket követő napokban felfedező utakat tettünk a városban és környékén.

Kortrijk egy nagyon kedves és nyugodt városka körülbelül 80 ezer lakost számlál.

Nagyon kellemes város és nagyon barátságosak az emberek.

Augusztus 29-én elkezdődött a holland kurzus és az első emlékeim nagyon kellemesek.

Egy nagy csapat egymást még nem ismerő erasmusos diák vár a kihalt iskolában a tanárookra, és egy idő után megjelenik három korunkbeli, sőt még fiatalabb tanár-jelölt, akik valamiféle gyakorlatot teljesítenek azzal, hogy minket tanítanak.

Úgy érzem az első perctől kezdve megkedveltük a tanárokat, akik nagyon kedvesen fogadtak minket. Az óra legelején mindenki bemutatkozott honnan jött és mit tanult, azután a tanárnő kiosztotta a könyveket és belekezdünk a nyelvtanulásba.

Azoknak, akik még nem hallottak a holland-nyelvről elmondanám, hogy ez egy kicsit kevert nyelv a német-angol keveréke német-re hasonló nyelvtannal de felfedezhetőek benne francia szavak is. Úgyhogy aki tanult németet és angolt egyaránt, azoknak igazán könnyű.

Nekem a német híján kicsit nehezebb volt, de állandó tanulással mindenkinek sikerül ebben biztos vagyok.

Ugyanis az órák heti öt alkalommal hétfőtől péntekig reggel 9-től délután 4-ig tartanak.

Minden hét pénteken egy kisebb dolgozatot kell megírni ez végül is felkészítő a végső vizsgára.

Az órák keretén belül rengeteg érdekes program várt minket.

Talán ami nekem a legjobban tetszett az a városban megrendezett 'találd meg a helyeket' című játék, aminek a lényege, hogy minden csapat kap egy térképet és feladatot természetesen hollandul, és az itt élő emberek megkérdezésével kell eljutni a kijelölt helyekre. Persze minden egyes mondatot csak hollandul lehet megkérdezni, ami nekünk az elején nem igazán ment de a végére nagyon jól belejöttünk.

Egy másik hasonló program, amikor a piacra vittek el minket tanáraink és a különböző termékek, gyümölcsök árait kellett megérdeklődni. Természetesen hollandul, és mindezek az órák kereteiben zajlottak.

Ezen kívül vetítettek nekünk videofilmet is angol nyelvűt, holland szinkronnal, ami szintén érdekes volt.

És végezetül az ilyen programokon belül megtanultunk néhány jellegzetes belga dalt és táncot, amit a Brugge-be szervezett kiránduláson a városháza dísztermében nagy sikerrel elő is adtunk.

Kirándulásainkról:

Több szervezett kiránduláson is részt vettünk, amit a nyelvi kurzuson való részvételnek köszönhetünk. Az első kirándulás alkalmával Brüsszelt, és az Európai Parlamentet látogattuk meg.

Rész vettünk egy előadáson, ami az Európai Unió aktuális témáit vetette fel. Azután pedig megebédeltünk, aminek nagy részét az iskola fizette, majd egy parlamenti előadó segítségével megbeszéltük hogyan is épül fel az EU Parlament, és hogyan dolgoznak itt a képviselők és az

alkalmazottak. Majd pedig indultunk haza. Az egyik legszebb élményem volt a nyelvi kurzus alatt.

A következő csodálatos élményem a Brugge-ben tett kirándulás. Aki szereti a kicsit romantikus helyeket azokra mindenképp nagy hatással lesz Brugge, mivel szerintem Belgium legszebb városa. A régi épületek, a kis utcák, a folyó a város közepén mindenképp magával ragadja az embert. És mindez köszönhető Mr. Guido Peene Tanár Úrnak, aki igazán remek idegenvezetőnek bizonyult Brugge-ben.

A két kirándulás nagy részét az iskola állta, így igazán olcsó volt számunkra, mert a két út összesen 10€-ba került.

Az utolsó héten a kirándulások mellett azért tanulni is kellett, mert akkor került sor a vizsgákra. Két része volt a vizsgának egy szóbeli és egy írásbeli.

A szóbelin be kellett mutatkozni, olvasni kellett, számolni és képeket felismerni.

Az írásbeli, ami már jóval nehezebb volt, az összes addig tanultakra rákérdezett, nem mondhatom hogy könnyű volt, de azt sem, hogy nehéz. Aki mindazt, amit elmondtak átnézte és megtanulta annak sikerült.

Összességében úgy gondolom, az ilyen és hasonló nyelvi felkészítőkön mindenképp érdemes részt venni, ugyanis azon kívül, hogy megismerkedhetünk a többi diákkal, megismerjük az adott nyelv alapjait, kisebb részeket a kultúrájukból és az emberek szokásait. A kurzus végére elsajátítottuk az alapvető szavakat, kifejezéseket, amiket később, itt tartózkodásunk alatt többször alkalmaztunk a mindennapi életben.

Ösztöndíjamat a következő dolgokra használtam fel:

- Szállás 210€
- Go pass menetjegy 43€
- Étkezés, mindennapi rutin dolgok 50€
- Utazás Brüsszel, Brugge, Oestende, Gent, Lille 40€